

Если вы когда-нибудь задумывались о том, чтобы передать в наследство всю свою коллекцию карточек и огромную библиотеку игр в Steam, у вас могут возникнуть серьёзные трудности. В цифровом магазине действуют достаточно строгие правила на передачу аккаунта, и Valve решила об этом напомнить. Аккаунт в Steam нельзя передать даже после смерти его владельца, даже при должном юридическом оформлении аккаунта как наследства.

Один из пользователей площадки решил напрямую поинтересоваться у Valve, можно ли передать его аккаунт после смерти другому человеку по завещанию. Несмотря на то, что все покупки и предметы в Steam являются вашей цифровой собственностью, на них не распространяется правило наследования. По крайней мере, так считают в компании.

На вопрос пользователя Valve дала весьма однозначный ответ. Даже после смерти учётная запись Steam является уникальной для одного пользователя и не может быть передана кому-то другому.

— полный ответ службы поддержки Valve.